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Problem 7

Auf der Gebiet Ω = (−1,+1)× (−2,+2) wurde die PDE

−uxx(x, y)− 3uyy(x, y) = b

mit FDM gelöst.

Es gelten Dirichlet-Randbedingungen u(x, y)|∂Ω = 25 .

Bestimmen Sie b ∈ R aus der Gra�k und füllen Sie die Fehlstellen aus!

Dieses Aufgabenblatt wie gegebenenfalls benötigte Daten kann man auf http://alf.math.uni-rostock.de/~kurt/pde25/ �nden.
Von diesen Aufgaben wird es zwölf geben, sechs davon sind für die Prüfungszulassung erfolgreich zu bearbeiten.
Weitere begleitende Aufgaben werden bereitgestellt, aber nicht kontrolliert.


